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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

"Supervize v pomáhajících profesích"  je poměrně často zpracovávané téma. Autorka však dokázala 

přistoupit k problematice z jiného úhlu pohledu, když vycházela z konceptu kompetencí pro výkon 

sociální práce, resp. sociálních služeb. Organicky propojuje význam supervize z pohledu fungování 

organizace a kvalitního zajišťování sociálních služeb. V teoretické části práce vymezuje nejprve pojem 

supervize, kdy nezůstává pouze u komparace názorů v rámci analýzy odborných zdrojů, ale pokouší 

se i o své vlastní pojetí. Již v teoretické části práce je věnována pozornost budoucím respondentům 

dotazníkového šetření - pracovníkům v sociálních službách. Autorka se zabývá  zejména rolemi, které 

zaujímají při své práci, a kompetencemi, které aplikují při poskytování sociálních služeb. Z toho pak 

následně odvozuje možné "úlohy" supervize v kontextu profesní podpory pracovníků. Cílem empirické 

části DP pak bylo zjistit, jak pracovníci v sociálních službách supervizi vnímají a co může jejich vztah k 

supervizi ovlivňovat. V rozsáhlé praktické části diplomové práce, kde autorka pracuje s údaji získaný-

mi ze čtyř zařízení sociálních služeb, se objevují drobné metodologické nepřesnosti, které však nemají 

výraznější vliv na interpretaci výsledků a nijak nesnižují hodnotu DP.  

Ke zpracování DP autorka přistupovala s cílem, aby bylo možné využít a aplikovat výsledky výzkum-

ného šetření do praxe  pomocí návrhů opatření nebo metodických postupů, které budou jednotlivým 

organizacím k dispozici. 

Předložená DP prokazuje nejen odborné znalosti autorky, ale i její praktické zklušenosti. Diplomová 

práce je kvalitně zpracovaná a splňuje všechny stanovené požadavky. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

 V práci jste se pokusila o vlastní vymezení pojmu supervize. Uveďte, prosím, v čem se liší od definic 

ostatních autorů, z čeho vychází. 

Na základě poznatků získaných při tvorbě DP uveďte, co vše může ovlivňovat vztah pracovníků 

v sociálních službách k supervizi. Specifikujte faktory, které mohou přispívat k rozvoji supervize v or-

ganizaci. 

 

Datum: 14. 5. 2014 Podpis:  

 


